



爱心车主昨日开始提前“演练”，确保万无一失 星报“爱心送考车”今日正式启程

星报讯(记者 鲁龙飞)“十年寒窗磨一剑，只待今朝问鼎时”。为期两天的2014年普通高等学校招生全国统一考试今日开考。当您看到今天的市场星报时，星报“爱心送考车”已经出发在送考的路上，一辆辆“爱心车”已经将考生安全地送到了各个考点。

“爱心送考车”今正式发车

从今天开始，高考将持续两天。今天，“爱心送考”的车主们将一一接上考生，赶赴考场。

在此，星报特别提醒：在送考过程中，尽量营造轻松的氛围，尽可能不与考生闲谈，以免影响考生应考；若考试途中遇突发情况，考生和车主可以继续拨打我们的“爱心送考”热线0551-62620110，

或直接拨打122求助交警。我们将继续为您服务，尽力为考生快速搭建一条通往考场的“绿色通道”。

同时，在为期两天的高考时间内，星报记者将分批赶赴所有考点，为“爱心送考”提供服务。此外，为了便于接送，请参加“爱心送考”的车主，在自己的爱车内放上由星报精心制作的统一“送考”车标，以方便考生、星报记者联系。

部分爱心车已提前“演练”

为了保证在“爱心送考”活动中每位高考生都能安全准时到达考场，6月6日下午，星报工作人员再一次联络了所有参加2014“爱心送考”活动的考生和送考车主，提醒他们提前做好准备。联络中，记者得知，部分考生和家长已提

前开始“演练”。“因为家离考点比较远，6月6日中午，我就和孩子特意赶到考场踩点。”记者联系姚新宇家长时，他如是说。家住包河区爱心车主程先生反馈称，他与考生已经对接好，6月6日下午，他还主动开车接上考生，提前熟悉了一下送考的路线。

星报向参加本次活动的所有爱心车主表示衷心地感谢，同时也预祝他们平安顺利地完成任务。



各地爱心速递

阜阳高考生可免费乘坐公交

星报讯(赵倩楠 巩彬 记者 杨文艺)记者昨日获悉，2014年高考期间，阜阳市公交总公司将继续开展“爱心助考、免费乘车”活动，届时高考考生凭准考证，可免费乘坐该市全部线路公交车。

淮南1200辆爱心车为学子送考

星报讯(葛西婷 俞薇 记者 吴传贤)7日早晨，由淮南市文明办、淮南市教育局等单位主办的高考爱心车活动，将在中化国际城广场举行发车仪式。届时包括公交车、出租车、私家车等1200多辆车组成的爱心车队将出发，遍布全市各个考点，免费接送考生。

阜阳圆通速递组织爱心送考

星报讯(巩彬 陈波 记者 杨文艺)6月4日，由阜阳市出租车管理站、阜阳市中华车队主办、阜阳圆通速递公司赞助的高考爱心送考启动仪式在红旗中学举行，共有90辆出租车、近百名红旗中学学生志愿者加入到今年高考爱心送考队伍中。

芜湖县启动“爱心送考”活动

星报讯(陈良 记者 小雨 青松)6月5日上午，芜湖县委宣传部、县文明办、县交通运输局、县公安局交警大队等多家单位联合启动2014年“爱心送考，圆梦行动”活动，200多辆高考志愿者车队将在高考期间上路，积极参与到护航高考行动中。

定远县120辆爱心的士送考

星报讯(郑培进 黄振群 记者 胡昊)今年高考期间，定远县城120辆粘贴着爱心送考标识的出租车将为有需求的考生提供免费乘车服务。到6月5日，这120辆“爱心高考直通车”已经做好送考的各项准备工作。6月7日和8日两天，这些爱心车辆将负责接送考生参加考试。

界首200台爱心专车服务考生

星报讯(郭明义 崔岩新 巩彬 记者 杨文艺)6月6日，界首市“高考爱心专车”免费服务高考生活动正式启动。来自该市200多名出租车驾驶员来到交通出租公司经过简短的动员，分别贴上了“高考爱心专车”标志，分赴服务指定区，从6月6日下午到8日下午，高考生凭准考证可享受免费乘车。界首市已连续10年开展免费服务高考生活动。

民警连夜为考生办理临时身份证

星报讯(赵永明 许开脚 记者 胡昊)6月6日上午，从民警手中领到新办的临时身份证时，天长市考生小干同学开心地说：“这下子好了，我能参加明天的考试了！谢谢警察叔叔！”

6月5日晚，小干的身份证怎么也找不到了，其父立即请求警察的帮助。当地金集派出所特事特办，连夜为小干同学办理了临时身份证。6月6日上午，小干直接去天长市行政服务中心公安窗口，顺利领到临时身份证后，他激动不已。

战胜死神后，他直面“另一个战场”

星报爱心车队将全程送考“最坚强考生”

昨天下午，在合肥工大附中考点，一个坐在轮椅上的考生身影引起不少人关注，这位坚强的考生叫小靳(化名)，来自合肥第十七中学，在5月19日的一次事故中，他不仅一度生命垂危，更付出了脾脏摘除的代价。然而，刚从死亡线上被抢救回来，他又要直面另一个挑战——高考。这一次，他选择坦然面对。

记者 宁大龙 文/图



坐在轮椅上的小靳在看考场

临近高考突发事故

5月19日早晨，参加完室外锻炼的小靳匆忙赶回教室，为了节省时间，他撒开腿脚，肆意狂奔。路面上忽然凸起的一块障碍物成为了小靳的“绊马索”，他的加速戛然而止，身体却由于惯性的作用整个飞了出去，重重地摔在了路面上，下一幕，世界便一片漆黑……

由于大量的内出血，小靳很快被送往了合肥市二院紧急抢救，在这个过程中，小靳的血压一度为零。经过医生的努力，小靳最终脱离了生命危险，却付出了脾脏摘除的代价。

此时，距离小靳人生中一个重要节点——高考，仅仅剩下不到3周的时间了。“我要参加高考。”说出这句话时，小靳还躺在医院的病床上，进行着缓慢的术后恢复过程，面对着人生的重大节点，小靳不愿意白白浪费一年时间，他觉得，自己能挺住。在与父母反复沟通并咨询了医生的意见后，抱着试一试的想法，一家人昨日打车来到工大附中考点探访，父亲一路推着轮椅到考试所在教学楼下，再由父母一同搀扶着，缓缓爬上4楼，到达考试教室。看完考场后，小靳必须第一时间赶回医院，接受治疗。

小靳的父亲介绍，小靳在合肥十七中就读，平时成绩中等偏上，目标是考一所不错的二本大学。为了怕家人担心，这次事故，一家人一直瞒住了远在老家的爷爷奶奶。

爱心车队全程“护考”

据了解，小靳的老家在定远，为了让小靳能有更好的学习环境，一家人来到了合肥。小靳上学，父母则边打工边陪读。

由于小靳还处在术后治疗的关键期，如果要参加考试，小靳就必须在每天考试结束后，尽快赶回医院。而由于身体虚弱，为了方便小靳中午休息，父母已经提前在考点附近租下了一间房子。然而，由于小靳行动不便，每天早上又必须接受治疗，加上家里并没有车辆，能否准时赶到考场，成为一家人心中的难题。

在了解到小靳的实际情况后，记者随即与星报爱心送考车队取得联系，经过协调，爱心送考车队将专门抽调一辆车，在考试期间负责接送小靳前往考场。

“我们将竭尽能力为小靳扫清障碍，衷心希望这位‘最坚强考生’在这次高考中，能取得理想的成绩！”爱心车队相关联系人告诉记者。

高考前夕，检察机关紧急审查办理一起刑案

明光一涉罪高三考生获“赶考”机会

星报讯(吴贻伙) 昨日上午，明光市某校高三学生小刚(化名)因涉嫌强制猥亵妇女犯罪，在检察机关快速审查依法作出不批准逮捕决定后，被公安机关予以释放，从而得以有机会赶上即将开始的高考。

据检察机关审查认定，小刚与被害人小翠(化名)租住在同一居民院里的不同房间。今年5月31日凌晨1时许，小刚进入小翠房间，乘小翠熟睡之际，对其进行猥亵。小翠惊醒后大声喊叫，小刚见状立即跑回自己租房内。

公安机关接到报案后，于当日立案侦查，并对小刚予以刑事拘留。

6月5日，明光市检察院侦查监督

部门受理了公安机关提请批准逮捕的小刚涉嫌强制猥亵妇女罪一案。

经初步审查获知，小刚是一名在校高三学生，案发后如实供述了犯罪事实。而此时距离高考仅有两天时间。

该院检察长周寿忠高度重视，将案件交由业务能力强的干警快速办理，并派员到小刚所在学校了解其在校情况。周寿忠还特地嘱咐案件承办人，该案涉及被害人隐私，到学校了解情况时要注意保护被害人，不得透露案情。

小刚的班主任向办案人员介绍，小刚已经报名参加高考，在校一贯表现较好，无任何违法违纪情形。调查结束时

虽然已经过了下班时间，但周寿忠仍然守候在办公室，等待办案人员前来报告调查了解的情况。恰在这时，被害人出具的书面谅解书也送到了检察院。

综合上述情况，明光市检察院审查认为，小刚的行为已涉嫌强制猥亵妇女罪，鉴于其是在籍在读学生，已报名参加高考，实施犯罪系临时起意，被发现后中止了犯罪，情节较轻且能如实供述，同时又取得了被害人的谅解，不符合逮捕条件，遂于受理当日依法作出不批准逮捕的决定。

该院侦查监督部门又在第一时间督促公安机关尽快予以执行。6月6日上午，被羁押了6天的小刚走出了看守所。